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Dne 4. října 2022 byla v Zrcadlové kapli Klementina za přítomnosti ministra kultury Mgr. Martina
Baxy slavnostně předána ocenění, mj. ceny Knihovna roku a Městská knihovna roku.

Knihovna roku 2022
Knihovnou roku 2022 v kategorii základní knihovna se stala Místní veřejná knihovna v Praze-Dolních
Chabrech [8]. Zvláštní ocenění a diplom v kategorii základní knihovna získaly Knihovna Smrčná [9]
(Kraj Vysočina) a Knihovna městyse Choltice [10] (Pardubický kraj).
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[11]
Titulem Knihovna roku 2022 se pyšní dolnochaberská knihovna

Hlavní cena v kategorii významný počin v oblasti poskytování veřejných knihovnických
a informačních služeb náleží Národní knihovně ČR za vydání publikace Jak řídit knihovnu: příručka
pro začínající vedoucí/ředitele knihoven [12] v tištěné i online podobě.

Zvláštní ocenění a diplom obdržela Městská knihovna Litomyšl za projekt TA BOŽENA [13], jehož
cílem bylo připomenout si 160. výročí úmrtí Boženy Němcové, vytvořit literární putování po stopách
spisovatelky v regionu a propojit její odkaz se současnou českou literaturou.
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[14]
Účastníci slavnostního ceremoniálu

Další podrobnosti najdete na portálu Informace pro knihovny [15].

Městská knihovna roku 2022
Ocenění Městská knihovna roku 2022, které uděluje SKIP a Svaz měst a obcí ČR, získala Městská
knihovna Frýdek-Místek [16] (Moravskoslezský kraj), druhé místo obsadila Městská knihovna
Valašské Meziříčí [17] (Zlínský kraj) a na třetím místě stanula Městská knihovna Boženy Němcové
Domažlice [18] (Plzeňský kraj).
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[19]
Městskou knihovnou roku 2022 se stala frýdecko-místecká knihovna

Podrobnosti o soutěži Městská knihovna roku 2022 najdete na webu SKIP [20].

Závěrečné poznámky
Před vyhlášením ocenění byly na facebooku SKIP a SKIP 10 průběžně zveřejňovány informace
o soutěžích, zapojených knihovnách a o cestě komisí, a to s hashtagy #knihovnaroku2022 [21]
a #mestskaknihovnaroku [22].

V rámci slavnostního ceremoniálu bylo předáno i ocenění MARK 2022 (o něm informujeme
v samostatném článku v tomto čísle [23]), Cena českých knihovníků (tu získala Mgr. Barbora Čižinská
[24] za obdivuhodné nasazení, s nímž se věnuje realizaci projektu S knížkou do života [25]) a Medaile
Z. V. Tobolky (ta byla udělena PhDr. Zuzaně Kopencové z Městské knihovny v Praze za významný
přínos k rozvoji českého knihovnictví).

Autorkou fotografií je Linda Jansová z Národní knihovny ČR. Další snímky najdete ve fotogaleriích,
konkrétně fotografie Evy Hodíkové [26], Markéty Tiché [27] a Lindy Jansové [28] z Národní knihovny
ČR.
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